



湘博与烈士公园携手打造5A级景区

专家建议:馆园双方通过整体规划,形成一体化的游览线路

一个是网红文博大IP,一个是长沙市民喜爱的休闲胜地,两者融合发展、共创5A级景区,你怎么看?11月9日,湖南省博物馆与湖南烈士公园融合发展专家座谈会在省博物馆举行,北冰、叶文智等行业专家及相关部门负责人汇聚一堂,深入研讨。

■湖南日报全媒体记者 龙文泱

通讯员 李叶 梁心仪 齐美华



建议馆园整体规划 形成一体化游览线路

湖南省博物馆与湖南烈士公园共同坐落在长沙市东风路,前者位于后者的核心轴线上。在国外,相邻的知名博物馆和公园成为受到游客欢迎的旅游线路。如美国纽约的大都会艺术博物馆和中央公园、日本东京国立博物馆与上野公园。

如何强强联合,协调不同的观众群体的喜好?城市公园管理难度大的问题怎么解决?专家们认为,双方融合发展具有很好的现实意义,要进行充分调研,深度融合。

“每逢节假日,省博物馆门口排队的游客队伍都超过了烈士公园西门,这样不够安全美观,也让游客的感受不太好。如果游客能在公园美丽的环境中等待,又可以休闲,是不是更好一些呢?”中国旅游景区协会副会长叶文智以一个典型现象为

例,建议馆园双方通过整体规划,形成一体化的游览线路。省博物馆将一部分馆藏“搬”入园中,提升文化内涵;烈士公园对建筑和游乐设施进行提质,用更加青春时尚的面貌吸引更多年轻人前来。

从5个角度发力 提升双方文化感染力

省政协委员、省政府智库专家北冰认为,省博物馆和烈士公园是长沙山水洲城历史文化展示区的重要组成部分,两者的融合是湖南文化和旅游融合的有益探索。要理清文化和旅游、文化和市场的关系,打开行政、行业、单位之间的“门”,成为一个整体。

芒果超媒副总经理郑华平则建议,从历史文化、思想文化、市民文化、时尚文化、时光文化5个角度,提升双方的文化感染力,让其成为人们喜爱的时光驻点。

2021“味道湖南”美食品牌网络营销推广活动启动 228万元餐饮消费券今起开抢

三湘都市报11月9日讯 记者今日从长沙市商务局了解到,2021“味道湖南”美食品牌网络营销推广活动即将启动,2021年11月10日至2022年1月10日期间,将在全市范围内发放共计228万元(单张100元或50元)餐饮消费券,近百家参加活动的餐饮企业和300余家餐饮门店也将配套开展优惠活动。

活动期间,消费券分四期发放,分别是:11月10日11:00、11月17日11:00、11月24日11:00、12月1日的11:00。市民关注“长沙商务”微信公众号或是搜

索“味道湖南 长沙味道”小程序,在“2021‘味道湖南’长沙美食季活动”展示页面即可参与领券,每人每期最多领取一张消费券。

消费券线上线下均可使用,消费者在使用微信付款时,满足消费券使用金额部分,消费券自动生效,抵价相应金额。文和友、玉楼东、炊烟小炒黄牛肉、费大厨、松花江饺子馆、吃饭皇帝大等众多知名餐饮企业都参与了此次活动。消费券有效期至2022年1月10日24:00。

■全媒体记者 潘显璇

长株潭共同发布四季度岗位需求 3.5万个企业岗位向你招手

三湘都市报11月9日讯 今天,记者从长沙市人社局获悉,为加快推进长株潭公共就业服务一体化发展,长株潭三市人社部门对三市范围内四季度有用工需求的企业进行了岗位信息的收集,汇总了近3.5万个企业岗位,涉及机械工程师、软件工程师、研发工程师、文案策划、人事行政等多个职位。有意来长株潭求职发展的各类人才,可识别

下方二维码,查看《长株潭2021年四季度企业岗位需求表》相关信息。

■全媒体记者 王智芳

通讯员 谢静雅



11月9日,长沙黄花国际机场西跑道及相关滑行道大修工程通过行业验收。

长沙机场西跑道 大修40天竣工

三湘都市报11月9日讯 今日,经过两天的验收查看,长沙黄花国际机场西跑道及相关滑行道大修工程顺利通过行业验收。

据悉,长沙黄花国际机场西跑道2007年加铺,已接近设计使用寿命,按计划,此次大修总面积约30万平方米,主要对跑道及相关滑行道、周边排水沟、土面区进行大修整治,以及助航灯光升级改造。

然而,一条跑道进行大修,连带灯光改造,需要多长时间?按照国内同类项目建设情况,和以往工程经验,怎么也得3个月,但长沙机场西跑道及相关滑行道大修工程总工期仅耗时40天,实现铣刨30万平方米、摊铺60万平方米,还有灯光改造等,创造了全国同类项目不停航施工新速度。

为确保运行安全,滑行道两旁均设置临时移动式隔离栅栏,并各安排一组监管员,由建设方和施工方的人员组成。穿越分成定期的早中晚各两次,以及临时应急穿越,由建设方监管员在滑行道一旁整理好人员和机具,跟塔台申请得到许可后,快速有序引领穿越,同时检查道面是否留有FOD(外来物)。

在监管人员和空管塔台的精准配合下,本次施工期间安全穿越500余次,无一起不安全事件发生。

■全媒体记者 和婷婷

通讯员 邓竹君 李鹏 张鹏



扫码看视频

患重疾,每年可提一次公积金 灵活就业人员账户一经封存即不能再启封

三湘都市报11月9日讯

重大疾病提取需要满足什么条件?申请商转公是否必须结清商业银行贷款?今日,记者从长沙住房公积金管理中心获悉,该中心发布了10月热点问题月报,对市民关心的公积金问题进行了答疑。

公积金贷款期间 可申办对冲还贷业务

据介绍,本月市民最关心的公积金问题是如何办理住房公积金月对冲还贷业务,网上能否办理月对冲业务。

“职工家庭在公积金贷款期间可以申请办理对冲还贷业务,即住房公积金账户余额冲抵每月还贷额。”长沙住房公积金管理中心表示,职工家庭可以在公积金贷款申请时一并办理公积金月对冲,从还款第一期开始执行,或在贷款期限内申请办理月对冲业务,从签订《住房公积金月对冲还贷协议》后下一期开始执行。

办理资料包括办理职工提供的本人身份证明,需同时冲抵配偶住房公积金账户余额的,还需提供配偶身份证明、结婚证。同时,在公积金贷款还款期间申请办理月对冲业务的,职工可以选择前往公积金窗口办理或者网上办理。目前,长沙住房公积金管理中心官网网上业务大厅和微信公众号均可办理月对冲业务。

重大疾病提取公积金需要满足什么条件?所需资料有哪些?对此,长沙住房公积金管理中心介绍,职工家庭或其子女、父母患重大疾病在长沙市行政区域内就医均可申请提取,同一患者的医疗费用职工家庭每年

提取1次,每次间隔12个月以上。

其中,重大疾病是指慢性肾衰竭、恶性肿瘤、再生障碍性贫血、慢性重型肝炎、心脏瓣膜置换手术、冠状动脉旁路手术、颅内肿瘤开颅摘除手术、重大器官移植手术、主动脉手术以及治疗费用较高的其他疾病。

如停缴灵活就业人员账户 不能再启封缴存

申请商转公是否必须结清商业银行贷款?据悉,本套住房已出产权证书的,职工应以本套住房作为抵押物申请公积金贷款,向长沙公积金中心提出书面申请,长沙公积金中心审批通过后30日内结清商业银行贷款。本套住房未出产权证书的,职工应以其他住房作为抵押物申请公积金贷款,向长沙住房公积金管理中心提出书面申请,无需结清商业银行住房贷款,放款时由该中心与商业银行直接对接。

同时,单位应当每月按时、足额将其应缴及为职工代扣代缴的住房公积金汇缴至住房公积金账户,不得逾期缴存、少缴或者多缴。单位逾期不缴、少缴职工住房公积金的,应当按照规定补缴住房公积金,提交《长沙住房公积金个人账户补缴清册》。

灵活就业人员因个人原因申请停缴,以后还能否再以灵活就业人员身份开户缴存公积金?对此,长沙住房公积金管理中心表示,灵活就业人员住房公积金账户一经封存,该账户即不能再启封缴存,该人员也不能再以灵活就业人员身份开设账户缴存。

■全媒体记者 卜岚